(EEQP=MERIRREHRERRE-E(2R]

R2FESRE

2 RANo. 5 & 4 H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 | H20 | H21 | H22 | H23 | H24 | H25 | H26 | H27 | H28 | H29 | H30 | R R2
F8 |FH1B&H1-YT. RikTEET HH5MHE 131,543 133.24>| 123.543 | 119.9%3| 136.4%>| 136,05 | 131.153| 127553 136,553 | 123.24| 132.55> [ 127.85> | 127.8%>| 133.95 | 124.653 | 129.9%>| 123.943| 121.953| 124.6%>
1 |REEDIZA=S—2a0hENTWS (BEELGEZEH . RIEEDRE-FIBZBHEL) ADEIE - - - - - - - - - - - 88.0%| 87.6% 88.8% 87.4% 87.9% 88.2% 87.4% 87.9%
2 |FEYIZEHEYENHAGERRICOD ADEIES 58.1%| 59.2%| 63.0%| 57.6%| 57.1%| 57.7%| 55.1%| 56.0%| 56.8%| 56.5%| 54.7% | 60.7%| 63.4% 62.4%| 64.3% 63.4% 64.0% 65.2% 62.6%
3 |[IFATLAHIET, BLAEKDALDIZHLLHIHIADEE - - - - 42.8%| 40.9%| 39.4% 40.4%| 36.5%| 39.1%| 37.0% | 47.5%| 55.6%| 52.3%| 51.9% 54.2%| 52.2% 52.7%| 50.1%
4 |IDEELITBETHLHILERLHIADEIE 61.1%| 63.0% 61.2% 64.7%| 63.8%| 62.3% 60.7% 62.5% 60.4% 62.7%| 60.4% | 67.2% 64.6% 65.6% 66.3% 66.5%| 66.2% 64.8% 67.5%
5 |[BAUDITDEENNDSADEIE 60.1%| 63.4%| 64.7% 63.9% 60.2% 63.2% 62.2% 60.9% 64.0% 65.2% 65.1% | 70.6%| 68.0% 67.0% 71.2%| 73.5%| 71.6% 71.9% 73.9%
6 |BMZELE - THEATLDLDONHDADEE 35.1%| 37.5% 40.6% 39.3% 40.1%| 37.5% 37.8%| 37.4%| 38.7%| 37.4%| 38.9% | 40.7%| 45.3%| 42.9%| 45.1%| 44.9% 44.7% 443%| 44.1%
M7 |RIUTATHEETHEDHITEEL TS, FIELTAELADEIE - - - - 29.6% 29.0% 25.9% 23.6%| 24.5% 22.9% 25.7% | 20.2% 355%| 37.0% 38.4%| 35.5% 35.4% 34.5% 34.4%
8 | PBATENEMKEMEZE->TLSADEE 52.7%| 54.6%| 54.6%| 55.0% 56.8%| 59.1%| 53.8% 58.4% 58.0% 60.1%| 60.1% | 69.4% 72.6% 71.7%| 70.0%| 69.4%| 68.6% 68.5% 66.4%
9 |BADOLIELIZOYLNERLDADEIE 54.1%| 62.4% 62.1%| 60.4% 60.5% 60.7% 58.9% 58.7%| 59.1% 57.9%| 58.8% | 54.7%| 63.9% 61.6% 62.0% 62.8% 60.9% 62.2% 62.2%
M10|LSEEBRDEFOMILNTETLSIADEES 50.8%| 59.3%| 56.7%| 56.2%| 56.3% 54.5% 52.8%| 54.3%| 54.0% 53.7% 52.2% | 52.8%| 66.2% 66.1% 64.5%| 63.6% 62.9% 66.5% 66.5%
11 [UARJI, B E D BRREZTFA-ODOEMIZSML TS, £IELEZWERSIADEE - - - - - - - 70.0%| 69.3%| 71.0% 68.7% | 10.4%| 13.7%| 12.2%| 31.3%| 27.4%| 28.3% 30.1% 28.9%
R912 é‘fjﬂé"%%%ﬁgrﬁiﬂﬁgl*“’j@_]5*”%3_%’3%&':%””L—CL‘%’*it'i%mu:“&'ﬁ:’*@ - - - - - - ~ | 389%| 38.7% 386% 38.1% | 52.6% 20.7% 26.1% 25.0% 233% 23.8%| 21.1% 23.9%
B13 |SHDR RS AIILICRYEATND ADEE 88.4%| 90.4%| 90.9%| 92.9% 91.3% 92.9% 92.6% 92.7%| 92.7%| 93.4%| 93.2% | 91.6%| 91.1% 90.9% 90.8%| 89.8% 89.9% 91.2%] 90.5%
14 |HEMNCEEBIZRYBATHSADEIE 80.6%| 84.2%| 82.0% 83.7%| 81.3% 84.6%| 83.1%| 85.9% 84.9% 88.7% 87.5% | 81.3%| 80.6%| 77.8%| 79.0% 76.2% 78.3%| 77.9% 77.8%
15 |RHBZEEATIRIC. REICEREL-LDEEATLASADEIE - - - - 52.9% 57.8%| 55.8%| 57.8%| 61.0% 62.6% 59.2% | 62.5%| 61.6%| 59.7%| 61.7%| 57.8% 60.8% 54.6%| 58.1%
16 [IFATLAHIE T, KFICHEAELEWLLIIEIZSMLTLS ADEIE - - - - - - - - - - - 21.2%| 23.4%| 23.2% 26.4%| 24.7%| 25.2% 25.6% 24.2%
17 |KEROEBHEFRTEBHEREZEZH>TLDSADEE 67.3%| 72.1%| 72.4%| 73.6%| 75.1%| 76.5%| 72.1%| 73.6%| 75.7%| 70.3%| 67.5% | 61.4% 62.3% 64.3% 67.5% 63.8% 65.7% 70.1% 71.1%
fI18 |RETKEFICHTHIEENGHEAZLTLDADEIE - - - - 21.8% 24.7%| 18.1%| 25.3% - - | 283% | 339% 33.4% 38.1% 38.6% 34.8% 37.3% 40.8% 452%
19 FATWAHIBOZLIZELAHDIADEE 36.8% 41.0% 39.1% 37.5%| 35.2% 36.2% 34.0% 36.4% 36.3% 35.9% 37.7% | 62.3% 75.1%| 72.0%| 72.7%| 71.8%| 71.7%| 72.7% 71.1%
120 [{FATLSigZ &Y BKLTZY . BY EIF-YTHFBISMLTLS, FESmMLEZLADEIE - - - - 35.9%| 38.0% 35.2%| 35.5%| 34.6% 32.8%| 35.2% | 22.1%| 25.1%| 25.1%| 38.4%| 36.5% 36.3% 36.3%| 33.6%
21 [EATLSHIEICEELEBEYZRLSADEIE 55.0% 61.5%| 58.2%| 59.1%| 51.0% 50.8% 53.1% 53.7%| 54.3%| 55.8%| 55.2% | 62.4% 65.6% 63.8%| 68.8%| 68.3%| 65.0% 66.2% 66.8%
22 o cHMT=Y. B TOEFEZRBRLEZYLTA-VLDADEIE - - - - - - - - - - - 39.3%| 41.6%| 36.5%| 39.5%| 37.8%| 35.0% 38.1% 39.2%
M23 |[SAEAERNTY. AEALELIZYT IHENMEZ TVNEERSADES - - - - - - - - - - - 10.3%| 25.7%| 27.1%| 40.5%| 43.9% 44.2% 49.1%| 36.0%
24 [iFATWS IS BB EABTIT-LADEIE - - - - | 67.8% | 67.6% | 69.9% 655% 68.0% 68.7% 67.1% | 76.0% 75.6% 76.1% 77.2%| 77.5%| 78.5% 77.9%| 75.9%
fB125 |2ALLT. SOAEFICHELTHNSADEIS - - - - - - 47.1%| 55.6%| 56.8%| 56.8%| 56.5% | 69.7%| 73.3%| 72.5%| 73.2%| 72.7%| 73.2%| 73.9% 77.0%
fE126 |2 AREL T RO EFICRLEZRLOIADEE 74.4%| 74.7%| 74.3%| 73.3%| 78.3% 77.6%| 76.0% 79.3%| 78.7%| 76.8%| 77.2% | 68.9%| 60.4%| 61.5%| 57.0% 59.7% 55.4% 61.0%| 55.4%
27 IEATOSHRIE JERHABR RIDLTELESEBSADEE 46.9% | 41.6% | 50.3% | 49.4% | 49.2% | 52.0% 52.1%| 52.4%| 58.3%| 57.1%| 57.4% | 82.4%| 76.2%| 78.2%| 81.6% 78.1% 78.2%| 79.4%| 82.8%
28 g&g;@?ﬁ?ﬁgﬁ%‘;ﬁgggﬁE’if‘DE?’“U*WE'E]’ AL PETRFEGEDRERDETF _ - - - - 715% 71.2% 70.0%| 70.8%| 69.4%| 70.4% | 72.9% 70.1%| 69.3%| 71.1%| 70.1%| 66.4% 67.9%] 71.3%
129 [{FATL AL, EEEICEELLPTVEESIADEIE - - - - 31.1%| 33.9%| 32.3% 33.9%| 38.4% 38.4%| 39.5% | 57.8% 47.3%| 49.6%| 49.9% 51.1% 51.3% 48.3%| 53.7%
30 |[FATLAiig (&, EEDHHAICLELLPTVERSIADEIE - - - - 31.1%| 33.9%| 32.3% 33.9%| 38.4% 38.4% 39.5% | 31.2%| 29.0% 30.6% 29.0% 28.9% 31.7% 26.8% 30.9%
31 EATLAHIETIH. FETHALPLTVERSIADEE 24.7%| 28.0% 29.7%| 27.3%| 28.4%| 29.4% 29.6% 29.0% 29.6%| 29.8%| 30.7% | 55.5% 55.3% 55.0%| 56.0% 55.9%| 58.0% 55.4% 58.3%
32 [FATLAHIEDFELIE, BMUPBUEFT > TLAEES ADEIE - - - - 54.1%| 55.6%| 55.5%| 58.3%| 61.9% 63.1%| 61.7% | 62.7%| 62.5%| 62.7%| 65.4% 659% 65.8% 66.3%| 66.0%
33 IEATL AU TIE. DDENSZBTCHBELFINITHONTLALEESIADEIE - - - - - - - - - - - 24.4%| 36.7%| 36.5%| 36.1%| 34.9%| 35.9% 36.9% 35.3%
134 EATL SIS D KFITH T AHEAEL. LEIEYENZLDIZHE>TLNSERIADEIE 50.9% 50.2%| 60.5% 49.8%| 50.5%| 56.0% 52.0% 51.1%| 61.4% 56.3% 55.0% | 31.0% 36.2% 36.1%| 31.6%| 31.1%| 31.6% 34.0% 33.9%
fE135 [FA T Aibig(E, BELVIPCERICERIZEERSADEIE 64.1%| 66.0% 66.5% 65.7%| 62.7% 61.4% 58.9%| 62.3%| 64.7%| 63.3% 61.5% 66.6% 62.0% 62.5% 64.0% 61.7% 63.6% 60.3% 63.9%
136 [(FATWAIEDFELIAIETENNEZERSIADEIE 57.0% 57.9%| 62.6% 58.4% 60.4% 62.8%| 63.2% 63.0% 67.4% 68.0% 64.9% 61.7% 61.9% 59.2%| 62.6% 63.3%| 65.0% 63.4% 68.4%
37 |BEFEL DT -BITIE, ZMiXEICE T IRENHLHEBSADEE - - - - 41.0% 42.0% 40.3% 46.9% 44.8%| 42.9% 448% | 29.4% 40.7% 39.9%| 38.7% 38.9% 38.0% 38.2% 38.2%
138 |BEFEL O -BTICIE. Bnf-E & -Fffi- TSR hEE o ELAH LI LEM>TLDIADEIE - - - - - - - - - - - 19.7%| 38.8%| 36.6%| 37.0% 36.7%| 39.5%| 38.1%| 40.2%
B39 [BEFL DM -ETOREICITEFINRLONLERSADEIE - - - - - - - - - - - 15.2%| 21.2% 19.4%| 22.3% 24.4%| 24.6% 25.0% 26.9%
Bl40 |BEEVOF-BTTIE, BIXLBEDHBENMEZTLSLEESADEIE 13.4%| 17.6% 14.6% 12.7%| 125%| 9.7%| 11.5% 11.6% 11.6% 10.9%| 13.1% | 13.9%| 27.6%| 30.0% 27.0% 28.1%| 29.1%| 28.0% 22.0%
B4 |BEFVOFH-BITIE £FORESEFFHOIV—EREENMEZITLSLEESADEIE - - - - - - - - - - - 23.8%| 22.8%| 20.0% 20.7%| 18.1%| 20.3%| 17.2%| 18.7%
42 |BEFEOOT-BTOERATOEEFIC. ERNRCONLSEEBSIADEIE 21.4%| 253%| 25.1%| 25.2%| 27.8%| 26.6% 24.8% 25.1%| 26.0%| 29.2%| 28.1% | 22.7%| 20.9% 19.0%| 20.9%| 22.3%| 22.2% 23.2% 22.5%
43 |BEFEVOT-ETOBAREEFONTLSERIADEE - - - - 46.2% 49.3% 50.7%| 50.4%| 55.2%| 54.8%| 55.1% 53.9%| 46.1%| 45.4%| 48.9% 46.4% 50.5% 47.3%| 52.1%
44 |BEEVNOT-EITE. BROEESY (@ -EY) ESNHIEENHELEBIANDEE 67.4% 75.6% 689% 67.6% 67.1% 65.8% 68.3% 61.8% 62.3% 64.2% 61.9%| 44.6% 37.0% 36.6% 34.9% 38.5% 39.5% 37.4% 38.2%
45 |BEFEVOT-ATOAHEREIIEFIZEBIADEE - - - - 50.8%| 53.2%| 50.7%| 51.9%| 52.7%| 54.3%| 53.4% | 57.5%| 54.6%| 55.0% 55.1%| 56.2% 54.7% 52.6%| 56.2%
46 |BEFVLDOTH AT, EROECATHEFNICBETESLERSIADES 458%| 453%| 47.4% 45.7%| 41.5% 435% 40.8% 47.6% 44.7%| 46.4%| 45.4% | 61.1% 59.0% 60.5%| 63.6%| 61.4% 60.6% 60.0% 64.1%
47 |BEZTVOF-ATIZIX. BEELEWLEEOI T | (RS0EY. XEEE)NHEEESADIS - - - - 475% 50.1%| 47.3%| 49.0%| 49.1%| 49.2%| 48.0% | 47.5%| 49.3%| 48.8% 53.2%| 53.4% 53.8% 51.6% 55.2%
48 [BEFLDOM BT, HAEAICHEAPITLEO TS ERSADEIE - - - - - - - - - - - 31.5% 13.9%| 18.5% 29.7%| 29.3% 29.0% 25.7% 29.5%
149 [T OCERNDEMKEEIZ, FRNRLONSGERSIADEIE - - - - - - - - - - - 9.3%| 12.4%| 14.2% 19.3%| 19.0% 20.0% 16.5% 21.9%
150 Mt OCBATENZEMRKEMEIRDEZERSIADEIE - - - - - - - - - - - 82.4%| 76.2%| 75.8%| 76.1%| 75.4% 74.3%| 77.8%| 75.2%
BI51 [RELGENNENHEIEERSIADEIE 27.0% 25.7%| 32.4%| 29.4%| 18.6%| 17.7%| 18.0% 17.8%| 21.6%| 23.8%| 21.8% 41.9% 29.0% 29.5% 30.3%| 28.4% 27.8% 28.4% 28.1%
52 |BENFGEEHF CAHRLERSIADEIE - - - - 79% 6.9% 53% 50% 6.0% 58% 52% | 10.3% 10.1%| 13.3%| 12.9%| 14.3% 15.0% 12.3%| 13.0%
153 |[B5E. BEZHITIRDOTOERSIADEE 13.2% | 15.7% | 18.5% | 14.1% | 15.6%| 14.1%| 13.3%| 15.3%| 154%| 17.4%| 17.9% | 14.1%| 14.8%| 13.8%| 8.4% 89% 9.6% 8.1% 9.0%
54 |BRIZH o T=-BEANDRBAOEBALOT LW HREEESIADEE 26% 25% 3.7% 5.0% 3.4% 2.7% 4.1% 2.3% 3.8% 3.2% 2.5% 55% 6.0% 83% 7.3% 83% 9.7% 104% 9.6%
155 [FEOHERERH T BEOTVIRENESTVNSERIADEE - - - - 8.6% 84% 88% 9.9% 10.2%| 10.6% 10.5% | 7.3%| 84% 9.2%| 9.4%| 11.0% 11.7% 12.1% 11.4%
F11 g%éggg)_z&g;i%_ﬁfg TRORRERBLIER BROTF—F T ROBS-BME [ _ - - - ~ | 49.8%| 43.8%| 59.9% 56.4% 584%| 59.4% | 47.1% 48.7% 64.1% 62.0% 65.2%| 63.8% 62.7% 655%
ARREHHE. FRUFEICHEL. BFE. BEZRELGNOERL TW S, H14 | H15 | H16 | H17 | H18 | H19 | H20 | H21 | H22 | H23 | H24 | H25 | H26 | H27 | H28 | H29 | H30 | Rl | R2
FERBEENSIIIEEOPI-NSIEZEICEMELEREL. BXZ2/3DIEBRICDONT, KiE4sk| #Z4%| 5000 | 3,000 | 3,000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000| 5,000
FTEIToTLND, F-. FR6FEEICIE, —HXEDIEEEZITOIEA. 5DDEB ZHIELT=, U] 2,989 | 1,065 | 975| 2,371 | 2568 | 2529 | 2,650 | 2,918 | 2,741 | 2,428 | 2,176 | 1,845 | 2,051 | 2,173 | 2,146 | 2,132 | 2,165 | 2,264 | 2,308

EIYRZE| 59.8%| 35.5% 32.5%| 47.4%| 51.4% 50.6% 53.0%| 58.4% 54.8% 48.6% 43.5% 36.9% 41.0% 43.5% 42.9% 42.6% 43.3% 45.3% 46.2%




